
 

Ata nº. 18/22 
Reunião de 20/07/22 

1:31 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2022 

ATA NÚMERO DEZOITO/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

RESUMO 

 - Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Eduardo Gomes Moniz: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Eduardo Gomes Moniz, 

funcionário do Município, na Divisão de Limpeza Urbana, o qual deverá ser transmitido à sua 

família. 

 

 - Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Sandra Gonçalves Marques: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Sandra Gonçalves Marques, 

funcionária do Município, na Divisão de Gestão da Estrutura Verde e que havia recebido a 

Medalha de Grau Prata, de vinte anos de serviço, nas últimas cerimónias, o qual deverá ser 

transmitido à sua família. 

 

 - Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Emerson Albino Pereira Gomes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Emerson Albino Pereira Gomes, 

funcionário do Município, na Divisão de Limpeza Urbana, o qual deverá ser transmitido à sua 

família. 

 

 - Marcação de reunião extraordinária: 

 ------------- Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia vinte e nove de 

julho, pelas dez horas. 

 

 - Proposta nº. 590/22 - DMAG - Reestruturação Orgânica dos Serviços do Município de Oeiras - 

2022: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 634/22 - PM - Atribuição de comparticipação financeira para a atividade de guarda-

noturno: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira aos guardas-noturnos. 

 

- Proposta nº. 635/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Juvenil 

Pandilha Jovem, para realização da atividade de verão “Férias Vivas”: 

 ------------- Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Juvenil 

Pandilha Jovem, no valor de mil e quatrocentos euros, destinada a apoiar a participação de vinte 

participantes nas atividades de Verão “Férias Vivas”. 

 

 - Proposta nº. 636/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira a 2 Agrupamentos de 

Escuteiros do Concelho de Oeiras, para apoio à deslocação a KANDERSTEG: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira a agrupamentos de escuteiros do 

Concelho de Oeiras, para apoio à deslocação a Kandersteg. 

 

 - Proposta nº. 637/22 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 6/1994 - Lote 10, sito na 

Estrada De Talaíde, Em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de Operação de Loteamento com o alvará número seis, 

de mil novecentos e noventa e quatro, com o objetivo de alterar os parâmetros previstos no lote, 

prevendo-se a construção de dez moradias unifamiliares, dada a área do lote permitir essa 

ocupação. 

 

 - Proposta nº. 638/22 - DPE - Pº. “21/DPE/2020 - Aprovação da 2ª. e 3ª. revisões de preços da 
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empreitada de reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”: 

 ------------- Deliberado aprovar a segunda e terceira revisões de preços, no montante total de 

vinte e cinco mil seiscentos e sessenta e oito euros e setenta e dois cêntimos, sobre as faturas já 

emitidas pelo consórcio, no âmbito da empreitada “Vinte e um/DPE/dois mil e vinte - 

Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos. 

 

 - Proposta nº. 639/22 - DPE - Pº. “11/DPE/2022 - Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários” 

- Aprovação do projeto e abertura de procedimento de concurso público para a contratação da 

empreitada: 

Deliberado aprovar o projeto de execução da empreitada “Onze/DPE/dois mil e vinte e dois - 

Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários”, base para a recuperação definitiva deste 

equipamento desportivo. 

 

 - Proposta nº. 640/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no Cargo de Chefe de Divisão de Património 

(DP): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de 

Património nos termos constantes da informação número INT- CMO/dois mil e vinte e dois/treze 

mil novecentos e noventa e oito. 

A submissão a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 641/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe de Divisão de Planeamento, 

Orçamento e Controlo (DPOC): 
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Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de 

Planeamento, Orçamento e Controlo nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e dois/treze mil novecentos e oitenta e três. 

A submissão a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

 - Proposta nº. 642/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe de Divisão de Gestão 

Financeira (DGF): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente da Divisão de Gestão 

Financeira nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/treze 

mil novecentos e oitenta. 

A submissão a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

 - Proposta nº. 643/22 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe de Divisão de Contratação 

Pública (DCP): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Contratação 

Pública nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/treze mil 

novecentos e setenta e seis. 

A submissão a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

 - Proposta nº. 644/22 - DPS - Atribuição de apoio ao Centro De Cultura e Desporto, relativo ao 
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subsídio social de apoio aos assistentes operacionais: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

treze mil novecentos e quarto euros e oitenta e oito cêntimos, relativo ao subsídio social de apoio 

aos Assistentes Operacionais - terceiro trimestre de dois mil e vinte e dois. 

 

 - Proposta nº. 645/22 - DPS - Concessão de subsídio social mensal ao Centro de Cultura e Desporto 

para o 3º. trimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no valor 

mensal de trinta e seis mil novecentos e vinte e sete euros e quarenta e cinco cêntimos, que 

corresponde ao terceiro trimestre do ano de dois mil e vinte e dois, com vista ao pagamento aos 

trabalhadores e aposentados do Município do subsídio social mensal. 

 

 - Proposta nº. 646/22 - DPS - Atribuição de subsídios educacionais ao Centro de Cultura e 

Desporto, relativo ao ano letivo 2021-2022 - 2ª. tranche (maio a agosto de 2022): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

sessenta e oito mil cento e trinta e oito euros e trinta e cinco cêntimos, no âmbito dos subsídios 

educacionais ano letivo dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 647/22 - DPS - Concessão de subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e 

Desporto, para o 3º. trimestre do ano de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio de apoio à estrutura ao Centro de Cultura e 

Desporto, no montante de sessenta e quatro mil novecentos e sete euros e catorze cêntimos, 

referente ao terceiro trimestre do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 648/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, Nº. 6, 2º. Esqº., no 
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Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Maria Albertina, número 

seis, segundo esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro. 

 

 - Proposta nº. 649/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua José Pedro da Silva, nº. 14, R/C Frt 

Dto.,no Bairro do Bugio: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua José Pedro da Silva, número catorze, 

rés-do-chão frente direito, no Bairro do Bugio, com revogação do contrato de arrendamento 

anterior do fogo sito na Rua António Navarro, número seis, segundo B, na Unidade Residencial 

Madre Maria Clara, em Carnaxide. 

 

 - Proposta nº. 650/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 8, R/C Esqº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Um, situada na Rua Maria Albertina, número 

oito, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Francisco Sá Carneiro e a revogação do contrato de 

arrendamento anterior. 

 

 - Proposta nº. 651/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. João de Freitas Branco, nº. 25, 1º. A, 

no Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a elaboração condicional do contrato de arrendamento apoiado sito na 

Avenida João de Freitas Branco, número vinte e cinco, primeiro A, no Bairro Doutor Francisco 

Sá Carneiro até à existência de uma habitação de tipologia adequada. 

 

 - Proposta nº. 652/22 - EPEOCT 2020-2025 - Atribuição de apoio à P-BIO para a realização da 14ª. 

Edição do Biomeet Invest 2022, no âmbito da Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia 2020-2025: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de vinte e um mil 

euros, à P-BIO - Associação Portuguesa de Empresas de Bioindústria, destinada a apoiar a 

realização do evento designado “Décima Quarta Biomeet Invest dois mil e vinte e dois”, no 

Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 653/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

698/20 e sua renovação nº. 142/22, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 2º. bimestre de 

2022: 

Deliberado aprovar a transferência de mil duzentos e cinquenta e dois euros e sessenta e dois 

cêntimos, para a Junta de Freguesia de Barcarena, correspondente ao somatório das verbas para a 

remuneração das ações concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e dois, no 

âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e 

noventa e oito, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e quarenta e dois, de dois mil e 

vinte e dois, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

 - Proposta nº. 654/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

481/20 e sua renovação nº. 158/22, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 2º. bimestre de 

2022: 

Deliberado aprovar a transferência de quatro mil setenta e cinco euros e noventa e quatro 

cêntimos, para a Junta de Freguesia de Porto Salvo, correspondente ao somatório das verbas para 

a remuneração das ações concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e dois, no 

âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e 

oitenta e um, de dois mil e vinte e sua renovação número cento e cinquenta e oito, de dois mil e 

vinte e dois, assinados entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 
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 - Proposta nº. 655/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

485/20, renovação nº. 154/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - 

Relatório do 2º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar o pagamento de sessenta e nove mil seiscentos e trinta e um euros e quarenta 

e sete cêntimos, para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, 

correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante o 

segundo bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato Interadministrativo de 

Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta e cinco, de dois mil e vinte / Contrato 

número cento e cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e dois - renovação, assinado entre a 

Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 656/22 - GAF - transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

480/20, renovação nº. 244/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e S. Julião da 

Barra, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 2º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de sessenta e seis mil cento e trinta e um euros e quarenta e 

oito cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço 

de Arcos e Caxias, correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua 

área de jurisdição, no decorrer o segundo bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta, de 

dois mil e vinte, assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 657/22 - DOM - Pº. 2022/50-DEM - “Obras de manutenção geral e corretiva nos 

equipamentos municipais” - Decisão de contratar e adoção de procedimento por concurso público 

sem publicidade internacional, aprovação das peças do procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento por concurso público, 
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sem publicidade internacional, para a contratação da empreitada de obras públicas designada 

“Obras de manutenção geral e corretiva nos equipamentos municipais”. 

 

 - Proposta nº. 658/22 - PM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas - 4º. abate 

de 2022: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma “Bentos - Gestão de 

Resíduos, Limitada”, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

 - Proposta nº. 659/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, nº. 4 A, no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Gustavo 

Cordeiro Ramos, número quatro A, no Bairro Encosta da Portela, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em dezoito de julho de dois mil e seis, com fundamento na ausência do 

fogo por período superior a seis meses. 

 

- Proposta nº. 660/22 - GAEP - Designação do Fiscal Único da “Parques Tejo, E.M.”: 

Deliberado aprovar a designação do Fiscal Único “MC Godinho & Associados - Sociedade de 

Revisores Oficiais de Contas, Limitada”, para o exercício de funções na “Parques Tejo, Empresa 

Municipal”, no período compreendido entre o segundo semestre de dois mil e vinte e dois e o 

termo do mandato dos órgãos sociais da empresa atualmente a decorrer. 

A submissão à Assembleia Municipal a proposta de deliberação. 

 

 - Proposta nº. 661/22 - DPU - Concurso nacional de ideias “A Casa 2030” - 1ª. edição - Atribuição 

de comparticipação financeira aos prémios da 1ª. fase: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira aos três prémios da primeira fase 

do Concurso Nacional de Ideias “Casa dois mil e trinta”, no valor de três mil euros. 

 

 - Proposta nº. 662/22 - DDPE - Atribuição de um subsídio aos Agrupamentos de Escolas que 

integram o Projeto Mochila Leve, no ano letivo 2022/2023, para a aquisição de material didático e 

licenças de acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio, para aquisição de material didático e licenças de 

acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais (despesa corrente), no valor total de 

cento e catorze mil sessenta e quatro euros e vinte e sete cêntimos, a dividir pelos nove 

Agrupamentos de Escolas que integram o Projeto Mochila Leve, no ano letivo dois mil e vinte e 

dois/dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 663/22 - DDPE - Atribuição de um subsídio aos Agrupamentos de Escolas que 

Integram o Projeto Mochila Leve, no ano letivo 2022/2023, para a aquisição de material e 

equipamento tecnológico: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio, para aquisição de material e equipamento 

didático (despesa de capital), no valor total dezassete mil e novecentos euros, a dividir em 

função do número de turmas envolvidas, pelos nove Agrupamentos de Escolas, no ano letivo 

dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três. 

 

 - Proposta nº. 664/22 - DAEGA - Atribuição de subsídio para material escolar e realização de 

visitas de estudo para o ano letivo 2022/23 aos alunos carenciados do 1º. ciclo do ensino básico das 

escolas do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição aos mil seiscentos e quarenta e um alunos carenciados do 

Primeiro Ciclo do Ensino Básico de um subsídio referente a visitas de estudo e material escolar, 
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perfazendo o valor global de sessenta e três mil e novecentos euros para o ano letivo dois mil e 

vinte e dois/dois mil e vinte e três. 

 

 - Proposta nº. 665/22 - DAEGA - Atribuição de bolsas de estudo e de mérito para alunos do ensino 

superior residentes no Concelho de Oeiras - Abertura do procedimento para o ano letivo 

2022/2023: 

Deliberado, aprovar a atribuição de Bolsas de Estudo a todos os candidatos que reúnam as 

condições de elegibilidade previstos no Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de 

Estudo a alunos do Ensino Superior Residentes no Concelho de Oeiras, e cujos rendimentos do 

agregado familiar não ultrapasse os onze mil e oitenta euros anuais, “per capita”. 

 

- Proposta nº. 666/22 - GIT - Adesão do Município de Oeiras à Associação Portuguesa de 

Qualidade: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal do Município de Oeiras do pedido de 

adesão à Associação Portuguesa de Qualidade. 

 

- Proposta nº. 667/22 - DRU - Augi de Leceia - Fase 3 - Aprovação de protocolo a celebrar com os 

comproprietários do artigo matricial 591: 

Deliberado aprovar o protocolo a celebrar entre os comproprietários do artigo matricial 

quinhentos e noventa e um e o Município, no âmbito do processo de reconversão do Bairro de 

Leceia - Fase Três. 

 

- Proposta nº. 668/22 - DPE - Atribuição de comparticipação financeira ao Grupo Desportivo 

Unidos Caxienses para obras no seu polidesportivo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira até ao montante de 
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quinhentos e cinquenta mil euros, ao Grupo Desportivo Unidos Caxienses, com efeitos 

financeiros no ano económico de dois mil e vinte e dois, tendo em vista o financiamento das 

ações relativas à obra do Pavilhão Desportivo do Grupo Desportivo Unidos Caxienses. 

 

 - Proposta nº. 669/22 - DPGRE - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para colocação de 3 toldos no espaço de jogo e recreio, da Creche e Jardim 

de Infância de Santa Ana: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia 

de Oeiras, no montante de cinco mil setecentos e noventa e três euros e trinta cêntimos, referente 

a sessenta por cento do custo de aquisição e colocação de três toldos nos espaços exteriores da 

Creche e Jardim de Infância de Santa Ana. 

 

- Proposta nº. 670/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público internacional, com 

divisão em lotes, destinado ao fornecimento contínuo de diverso material de armazém - PD nº. 

184/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de onze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou aprovar a abertura de procedimento por 

concurso público internacional, com divisão em lotes, destinado ao fornecimento contínuo de 

diverso material de armazém, pelo prazo de execução de três anos, ou até que a verba se esgote, 

com início em dois mil e vinte e dois, pelo preço base global de um milhão duzentos e sete mil 

euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

 - Proposta nº. 671/22 - SIMAS - Abate de viatura no âmbito da aprovação de candidatura à 

atribuição de apoio pelo fundo ambiental para aluguer operacional de viatura elétrica, destinada a 

utilização na administração pública - PD Nº. 185 SIMAS/2022: 
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Deliberado aprovar o abate do veículo com a matrícula zero três-AF-quarenta e sete, com o 

número de património doze mil oitocentos e trinta e seis, no valor de vinte e seis mil setecentos e 

cinquenta e oito euros setenta e seis cêntimos e do GPS, com o número de património quatro mil 

seiscentos e sessenta e sete, no valor de duzentos e vinte euros e dezassete cêntimos, bens que se 

encontram totalmente amortizados. 

 

 - Proposta nº. 672/22 - SIMAS - Retificação da recabimentação do procedimento (anos de 2022 a 

2025) e aprovação de minuta do contrato relativo ao procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo-quadro para execução da empreitada destinada à instalação ou substituição 

de redes de abastecimento de água e de ramais de ligação, no Concelho da Amadora - PD Nº. 

186/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião onze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a retificação da recabimentação do 

procedimento (anos de dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e cinco) e aprovação de minuta 

do contrato para a celebração de acordo-quadro para execução da empreitada destinada à 

instalação ou substituição de redes de abastecimento de água e de ramais de ligação, no 

Concelho da Amadora. 

 

 - Proposta nº. 673/22 - SIMAS - CP 19192/2019 - Revisão de preços - empreitada de “remodelação 

das redes de drenagem na Freguesia da Venteira - Amadora - Tomo II - Zona Sul” - PD Nº. 

187/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato número vinte e quatro, de 

dois mil e vinte, celebrado em vinte de janeiro, referente à empreitada de “Remodelação das 

redes de drenagem na Freguesia da Venteira - Amadora - Tomo dois - Zona Sul”, pelo valor de 

vinte e sete mil oitocentos e doze euros e trinta e dois cêntimos. 
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 - Proposta nº. 674/22 - SIMAS - CP 19042/2019 - Revisão de preços relativa à empreitada de 

“Remodelação de redes de abastecimento de água, ramais de ligação e acessórios, em diversos locais 

do Concelho de Oeiras, para os anos de 2019, 2020 e 2021” - PD Nº. 189/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do Contrato de Empreitada de Obras 

Públicas número cento e sete, de dois mil e dezanove, celebrado em onze de novembro de dois 

mil e dezanove, referente à empreitada de “Remodelação de redes de abastecimento de água, 

ramais de ligação e acessórios, em diversos locais do Concelho de Oeiras, para os anos de dois 

mil e dezanove, dois mil e vinte e dois mil e vinte e um”, no montante de quatro mil trezentos e 

sessenta e cinco euros e cinquenta e seis cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 675/22 - GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Portuguesa 

para o “Cluster” das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa ao abrigo do protocolo de 

colaboração celebrado entre esta entidade e o Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de dezassete mil 

novecentos e trinta e quatro euros e vinte e oito cêntimos, à Associação Portuguesa para o 

“Cluster” das Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa, ao abrigo do protocolo de 

colaboração celebrado entre esta entidade e o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 676/22 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de cento e 

sessenta e cinco mil euros. 

 

 - Proposta nº. 677/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 
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Misericórdia de Oeiras e Obra Social das Religiosas Dominicanas Irlandesas para disponibilização 

de refeições confecionadas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeiras, que totalizam vinte e seis mil 

euros. 

 

 - Proposta nº. 678/22 - DCS - Atribuição de apoio à Associação para a Inserção Sociocultural e 

Profissional da Família, no âmbito do projeto “Esperança Saúde” Projeto Família Global: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante global de seis mil euros, ao Projeto Família Global 

- Associação para a Inserção Sociocultural e Profissional da Família, destinado à implementação 

do Projeto Esperança Saúde, que visa intervir na área da saúde oral junto de munícipes 

carenciados, em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 679/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Pombal XXI - Associação 

dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, para apoio a continuidade do 

Projeto Bairro Feliz: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de dezasseis mil euros, à 

Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus 

Caraça, para implementação do Projeto Bairro Feliz. 

 

 - Proposta nº. 680/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Paralisia 

Cerebral de Lisboa - Centro Nuno Belmar da Costa, para apoio ao programa de festividades do 

40º. aniversário e apoio à realização de colónia de férias CATIV’ARTE: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor global de dez mil 

euros, à Associação Paralisia Cerebral de Lisboa - Centro Nuno Belmar da Costa, destinado a 

comparticipar o programa de festividades no âmbito do quadragésimo aniversário do Centro 
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Nuno Belmar da Costa e a apoiar a realização das colónias de férias CATIV’ARTE. 

 

 - Proposta nº. 681/22 - DCS - Atribuição de comparticipações financeira no âmbito do Programa 

Turismo Sénior para apoio à deslocação aos Açores: 

Deliberado aprovar a aplicação da comparticipação mínima, a pagar pelos participantes com 

sessenta e cinco ou mais anos, pelo passeio com duração superior a um dia aos Açores, no 

âmbito do Programa Turismo Sénior, correspondente a vinte e cinco por cento do custo total 

unitário (com IVA), fixando-se em duzentos e vinte e dois euros e cinquenta cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 682/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social Senhor 

Jesus dos Aflitos da Paróquia da Cruz Quebrada e Dafundo, para apoio à realização de atividades 

em 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social Senhor Jesus 

dos Aflitos da Paróquia da Cruz Quebrada e Dafundo, no montante de nove mil euros, para apoio 

à sua atividade regular, com vista à execução das medidas previstas no seu plano anual para dois 

mil e vinte e dois. 

 

 - Proposta nº. 683/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, para apoio às atividades de verão 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de trezentos e noventa euros, para apoio à realização 

das atividades de Verão. 

 

 - Proposta nº. 684/22 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Juntas 

das Uniões de Freguesia e Freguesias para funcionamento dos estabelecimentos de infância - 3.º 
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trimestre de 2021 - Retificação da proposta de deliberação nº. 968/2021: 

Deliberado aprovar a submissão à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição da 

comparticipação financeira à Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas, à Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma vez que há valores em défice face ao 

montante atribuído para o terceiro trimestre de dois mil e vinte e um. 

 

 - Proposta nº. 685/22 - DCS - Apoio à deslocação em serviço de transporte de táxi para o Centro de 

Vacinação Covid-19, de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de vinte e 

dois mil cento e sessenta e quatro euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 686/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 9, 1º. Esqº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação de tipologia T Um, sita na Rua Azeredo Perdigão, 

número nove, primeiro esquerdo, no Bairro do Pombal e a revogação do contrato de 

arrendamento anterior. 

A fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 687/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito na Rua Vasco da Gama Fernandes, nº. 7, 3º. Esqº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Vasco da Gama 

Fernandes, número sete, terceiro esquerdo, no Bairro do Pombal, a resolução do contrato de 
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arrendamento celebrado em oito de outubro de mil novecentos e noventa e um, com fundamento 

na ausência do fogo por período superior a seis meses. 

 

 - Proposta nº. 688/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 9, 1º. 

Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide, por reajustamento tipológico: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, na Rua Doutor Vítor Sá Machado, número 

nove, primeiro esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, com revogação do anterior contrato de 

arrendamento. 

 

 - Proposta nº. 689/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 26, 

3º. Dto., no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação de tipologia T Três, sita na Rua Francisco Manuel 

de Melo, número vinte e seis, terceiro direito, no Bairro Bento de Jesus Caraça e a revogação do 

contrato de arrendamento anterior. 

A manutenção da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de cinquenta e um euros e 

noventa e três cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 690/22 - DGSH - Atribuição de fogos sitos na Alameda Diogo de Teive, nº. 11, R/C 

Dtº. e 1º. Dtº., no Bairro dos Navegadores, por permuta de habitações: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Alameda Diogo de Teive, número 

onze, rés-do-chão direito. 

A atribuição do fogo T Três, sito na Alameda Diogo de Teive, número onze, primeiro direito. 

A elaboração dos contratos de arrendamento apoiado das novas habitações, integrando cláusula 

de revogação do contrato anterior, com fixação de nova renda, calculada de acordo com os 

rendimentos atualizados de ambos os agregados familiares. 
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 - Proposta nº. 691/22 - SIMAS - procedimento para o fornecimento contínuo de combustíveis 

líquidos - gasóleo, para a frota automóvel dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, através 

de depósito aéreo a colocar em Leceia, por um período de 36 meses, com início a 1 de setembro de 

2020, por ajuste direto, ao abrigo do Acordo-Quadro da Central Nacional de Compras Municipais 

CONNECT - Retificação da recabimentação do procedimento e aprovação de minuta do contrato - 

PD Nº. 201/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de treze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a retificação da recabimentação do 

procedimento e aprovação de minuta do contrato para o fornecimento contínuo de combustíveis 

líquidos - gasóleo, para a frota automóvel dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, 

através de depósito aéreo a colocar em Leceia, por um período de trinta e seis meses, com início 

a um de setembro de dois mil e vinte, por ajuste direto, ao abrigo do acordo-quadro da Central 

Nacional de Compras Municipais CONNECT. 

 

 - Proposta nº. 692/22 - SIMAS - Modificação objetiva ao contrato de aquisição de seguros do ramo 

“Não Vida” - lote 3 (frota automóvel) - PD Nº. 202/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de treze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a modificação objetiva do contrato de 

prestação de serviços número vinte e um, de dois mil e vinte e um, celebrado em vinte e quatro 

de março - aquisição de seguros do ramo “não vida” - Lote três (frota automóvel), para inclusão 

de duas novas viaturas adquiridas pelos SIMAS, pelo prazo de um de agosto a trinta e um de 

dezembro de dois mil e vinte e dois, a alteração do valor contratual para cento e oitenta e cinco 

mil seiscentos e sessenta e três euros e oitenta cêntimos. 
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- Proposta nº. 693/22 - SIMAS - 5ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente e 

capital: 

Deliberado aprovar a quinta Alteração Orçamental Permutativa da Despesa Corrente e de Capital 

no montante de dois milhões quarenta e nove mil quinhentos e cinquenta e cinco euros. 

 

 - Proposta nº. 694/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público com 

publicidade internacional nº. 21177/2021, destinado à aquisição, por lotes, de 32250 contadores dn 

15 e 12000 contadores dn 20 - PD Nº. 204/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de treze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento por 

concurso público com publicidade internacional número vinte e um mil cento e setenta e sete, de 

dois mil e vinte e um, destinado à aquisição, por lotes, de trinta e dois mil duzentos e cinquenta 

contadores DN Quinze e doze mil contadores DN Vinte, à empresa “Janz”, pelo valor de 

oitocentos e cinquenta e quatro mil cento e oitenta e dois euros e cinquenta cêntimos, acrescidos 

de IVA, correspondente ao lote um, pelo valor de quinhentos e oitenta e cinco mil novecentos e 

oitenta e dois euros e cinquenta cêntimos e ao lote dois, pelo valor de duzentos sessenta e oito 

mil e duzentos euros, ambos acrescido de IVA, com o prazo de execução trinta e seis meses (três 

anos) após adjudicação, e demais atos nela referenciados. 

 

 - Proposta nº. 695/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional, para a prestação de serviços destinados à manutenção dos sistemas de telegestão, 

automação, instrumentação e supervisão das redes de água e saneamento dos SIMAS (ANOS 2022 

A 2025) - PD Nº. 205/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de treze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou a abertura de procedimento por concurso 



 

Ata nº. 18/22 
Reunião de 20/07/22 

21:31 

público com publicidade internacional para a prestação de serviços destinados à manutenção dos 

sistemas de telegestão, automação, instrumentação e supervisão das redes de água e saneamento 

dos SIMAS, pelo preço base de trezentos e setenta e três mil e quinhentos euros, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, pelo prazo de três anos. 

 

- Proposta nº. 696/22 - SIMAS - Procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a aquisição de serviços de seguros "Ramo não vida", pelo período de 24 meses - 

Adjudicação dos lotes I E III e revogação da decisão de contratar do lote II - PD Nº. 

206/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração da reunião de treze de 

julho de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou a adjudicação do lote um (Seguro de Frota 

Automóvel e Seguro de Acidentes em Trabalho) da prestação de serviços de seguros “ramo não 

vida” à empresa “Caravela - Companhia de Seguros, Sociedade Anónima”, pelo valor de 

quatrocentos e trinta e sete mil quatrocentos e sete euros e noventa e seis cêntimos, isento de 

IVA, pelo prazo máximo de vinte e quatro meses, com início em fevereiro de dois mil e vinte e 

três e a desenvolver nos anos de dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro e dois mil e 

vinte e cinco, com a execução financeira a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e 

vinte e quatro - pagamento anual. 

Devendo, face ao caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto para fins 

cabimentais o valor de duzentos e dezoito mil setecentos e três euros e noventa e oito cêntimos, a 

cada um dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, isentos de IVA, (Seguro 

de Frota Automóvel: cento e noventa mil setecentos e quarenta e sete euros e oitenta e sete 

cêntimos (noventa e cinco mil trezentos e setenta e três euros e noventa e quatro cêntimos, para o 

ano de dois mil e vinte e três e noventa e cinco mil trezentos e setenta e três euros e noventa e 

três cêntimos, para o ano de dois mil e vinte e quatro); e Seguro de Acidentes em Trabalho: 
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duzentos e quarenta e seis mil seiscentos e sessenta euros e nove cêntimos (cento e vinte e três 

mil trezentos e trinta euros e quatro cêntimos, para o ano de dois mil e vinte e três e cento e vinte 

e três mil trezentos e trinta euros e cinco cêntimos, para o ano de dois mil e vinte e quatro); a 

adjudicação do lote três (Seguro de Acidentes em Viagem) da prestação de serviços de seguros 

“ramo não vida” à empresa “Melior Seguros - Consultores e Correctores de Seguros, Sociedade 

Anónima”, pelo valor de cinco mil e cinquenta euros, isento de IVA, pelo prazo máximo de vinte 

e quatro meses, com início em fevereiro de dois mil e vinte e três e a desenvolver nos anos de 

dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco, com a execução 

financeira a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro - pagamento 

anual, devendo, face ao caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto para fins 

cabimentais o valor de dois mil quinhentos e vinte e cinco euros, a cada um dos anos de dois mil 

e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, isentos de IVA. 

 

 - Proposta nº. 697/22 - GAEP - Contrato de Prestação de Serviços “In House” com a “Oeiras Viva - 

Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M.”, para aquisição de serviços de logística e 

apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos para o ano de 2022: 

Deliberado aprovar a aquisição à “Oeiras Viva, Empresa Municipal” de serviços nos domínios 

de logística e apoio à realização de atividades e eventos culturais, recreativos e desportivos, a 

executar no decorrer do ano de dois mil e vinte e dois, até ao valor global de quinhentos e 

noventa e nove mil trezentos e oitenta e cinco euros e quarenta e quatro cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

A minuta de contrato de prestação de serviços “In House”. 

 

- Proposta nº. 698/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Mundos de Papel - 

Associação, para Apoio ao Projeto Gira no Bairro - Atividades de Verão 2022: 
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Deliberado aprovar o apoio logístico à Mundos de Papel - Associação, para o Projeto Gira no 

Bairro, no âmbito do Programa Escolhas Oitava Geração, consubstanciado na disponibilização 

de transportes e a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de seiscentos e setenta 

euros, para pagamento das entradas na Kidzania. 

 

- Proposta nº. 699/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Pombal XXI, 

para execução de atividades constantes do seu plano anual para 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de trinta mil 

quatrocentos e vinte e dois euros, à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros 

do Pombal e Bento de Jesus Caraça, para implementação do seu plano de atividades em dois mil 

e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 700/22 - DCS - Processo das Juntas das Uniões das Freguesias e de Freguesias 

relativo ao funcionamento dos equipamentos de infância - 2º. semestre de 2022: 

Deliberado aprovar a submissão à aprovação da Assembleia Municipal, da atribuição financeira 

às Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e de Queijas, 

Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e dez mil e 

trezentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas, do segundo semestre de dois mil 

e vinte e dois, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância da Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 701/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às entidades de âmbito 

social e saúde, para apoio à manutenção de atividades 2022: 
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Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante global de sessenta e 

cinco mil e trezentos euros, a dezassete entidades para apoio à manutenção das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 702/22 - DMEDSC - Atribuição de comparticipação financeira à “IFCM - 

International Federation For Choral Music” (Federação Internacional para a Música Coral) no 

âmbito do “Projecto World Choral Expo 2022”: 

Deliberado aprovar a atribuição financeira no valor de cento e cinquenta mil euros, valor 

equivalente a cerca de trinta e quatro por cento do valor total do projeto “World Choral Expo”, à 

“IFCM - International Federation for Choral Music” (Federação Internacional para a Música 

Coral), associação sem fins lucrativos. 

 

- Proposta nº. 703/22 - GCAJ - Revogação do contrato de prestação de serviços nº. 215/2021, 

denominado “Aquisição da prestação de serviços de recolha de resíduos urbanos indiferenciados, 

na modalidade de fornecimento contínuo”: 

Deliberado aprovar de revogação do contrato de prestação de serviços número duzentos e 

quinze, de dois mil e vinte e um, que tem por objeto a prestação de serviços de recolha de 

resíduos urbanos indiferenciados, na modalidade de fornecimento contínuo, outorgado a um de 

abril de dois mil e vinte e um, formalizada pelo cocontratante Rede Ambiente - Engenharia e 

Serviços, Sociedade Anónima. 

A revogação do contrato suprarreferido com efeitos a partir da data de entrada em vigor do 

contrato de prestação de serviços com o mesmo objeto cujo procedimento de formação o 

Município irá lançar dentro em breve. 

 

- Proposta nº. 704/22 - GCAJ - Contrato de prestação de serviços nº. 215/2021 - “aquisição da 

prestação de serviços de recolha de resíduos urbanos indiferenciados, na modalidade de 
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fornecimento contínuo” - Rede Ambiente - Engenharia e Serviços, S.A. - pedido de autorização à 

subcontratação pelo cocontratante na fase de execução: 

Deliberado autorizar a subcontratação pelo cocontratante na fase de execução do Contrato de 

Prestação de Serviços número duzentos e quinze, de dois mil e vinte e um - “Aquisição da 

prestação de serviços de recolha de resíduos urbanos indiferenciados, na modalidade de 

fornecimento contínuo” à Ecoambiente, Serviços e Meios Ambiente, Sociedade Anónima, 

contraente do Município no contrato de prestação de serviços número cento e quatro, de dois mil 

e vinte e dois, de vinte e cinco de fevereiro. 

 

- Proposta nº. 705/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao Contrato Interadministrativo nº. 

683/20 e sua renovação nº. 146/22, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-A-

Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - Relatório do 2º. bimestre de 2022: 

Deliberado aprovar a transferência de quatro mil seiscentos e setenta euros e noventa e um 

cêntimos, para a Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração das ações 

concretizadas durante o segundo bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número seiscentos e oitenta e três, de dois 

mil e vinte e sua renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte e dois, assinados 

entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 706/22 - DPE - Empreitada 07/DPE/2021 - Aprovação da 3ª. revisão de preços, 

relativa à requalificação do antigo quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de 

Castro e Unidade de Saúde: 

Deliberado aprovar a terceira revisão de preços, no montante total de quinze mil quatrocentos e 

vinte e nove euros e setenta e nove cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro 
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“Ressa, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “Zero sete/DPE/dois mil e vinte e um - 

Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e 

Unidade de Saúde”. 

 

 - Proposta nº. 707/22 - DGA - Restituição parcial do valor de financiamento atribuído pelo Fundo 

Ambiental - Aviso 10096/2021, Candidatura Nº. 25 - Intervenções para o controlo da erva-das-

pampas: 

Deliberado aprovar a restituição do valor reclamado pelo Fundo Ambiental, num montante de 

seiscentos e quarenta e nove euros e trinta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 708/22 - DOM - Pº. 2021/126-DEM - Aprovação de revisão de preços provisória 

relativa à “Escola de São Bruno, em Caxias - Requalificação do espaço exterior”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante total de dezasseis mil novecentos e trinta e 

nove euros e setenta e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “Dois mil e vinte e um/cento e 

vinte e seis-DEM - Escola de São Bruno, em Caxias - Requalificação do espaço exterior”. 

 

 - Proposta nº. 709/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - Aprovação de revisão de preços provisória 

relativa a “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante total de seiscentos e trinta e sete mil 

oitocentos e cinquenta e sete euros e trinta e três cêntimos, no âmbito da empreitada “Dois mil e 

dezanove/noventa e quatro-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, bem como o 

pagamento de cinquenta e oito mil novecentos e setenta e cinco euros e dez cêntimos, ao qual 

acresce o IVA à taxa legal em vigor, referente à diferença entre os valores já pagos nas revisões 

de preços anteriores. 
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- Proposta nº. 710/22 - DOM - Pº. 2020/119-DGEP - Aprovação de revisão de preços definitiva 

relativa à “reabilitação e reforço do Porto de Recreio de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante de cento e vinte e seis mil 

duzentos e vinte euros e vinte e sete cêntimos, no âmbito da empreitada “Dois mil e vinte/cento e 

dezanove-DGEP - Reabilitação e reforço do Porto de Recreio de Oeiras”, conforme cálculo 

apresentado pela Teixeira Duarte, Sociedade Anónima, bem como o pagamento de treze mil 

novecentos e oitenta e um euros e setenta e nove cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, referente à diferença de valores já pagos com a revisão de preços provisória. 

 

 - Proposta nº. 711/22 - DOM - Pº. 2020/46-DEM - Aprovação de trabalhos a menos e conta final da 

empreitada “Oficinas Municipais de Vila Fria (Porto Salvo) - Construção de nova portaria e posto 

de abastecimento de combustível para consumo privado”: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos, no montante de oito mil trezentos e quinze euros e 

treze cêntimos, correspondentes a um vírgula sessenta e nove por cento do valor do contrato. 

 

 - Proposta nº. 712/22 - DOM - Pº. 2022/59-DEM - Decisão de contratar e adoção de procedimento 

por concurso público, sem publicidade internacional, aprovação das peças do procedimento e 

nomeação do respetivo júri relativo à “Requalificação da EB Gil Vicente, em Queijas”: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário 

para a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “Requalificação da EB Gil 

Vicente, em Queijas” - Processo dois mil e vinte e dois/cinquenta e nove-DEM, mediante a 

adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade internacional. 

 

 - Proposta nº. 713/22 - DOM - Pº. 2022/53-DEM - Decisão de contratar e adoção de procedimento 

por concurso público sem publicidade internacional - aprovação das peças do procedimento e 
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nomeação do respetivo júri relativo a “EB Gonçalves Zarco - Beneficiações exteriores”: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário 

para a adjudicação da empreitada de obras públicas denominada “EB Gonçalves Zarco - 

Beneficiações exteriores” - Processo dois mil e vinte e dois/cinquenta e três-DEM, mediante a 

adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade internacional. 

 

- Proposta nº. 714/22 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - aprovação de prorrogação do prazo de execução 

da empreitada “Palácio Do Marquês De Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e 

ornamentos”: 

Deliberado aprovar a prorrogação de execução da empreitada de obras públicas denominada 

“Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos”, 

por cento e quarenta e três dias, passando nestes termos a data de conclusão contratual para o dia 

dez de janeiro de dois mil e vinte e três. 

 

 - Proposta nº. 715/22 - PCM - Atribuição de 1 mensalidade do subsídio mensal aos Bombeiros 

Voluntários Do Concelho: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio mensal às sete Associações Humanitária de 

Bombeiros Voluntários do Concelho, correspondendo a cada uma o valor de dezanove mil e 

quarenta e sete euros por mês, perfazendo o montante total de cento e trinta e três mil trezentos e 

vinte e nove euros. 

 

 - Proposta nº. 716/22 - DPCHM - Pº. 61/DH/2018 - “Requalificação do espaço público do Parque 

Urbano da Quinta da Politeira - Barcarena” - Aprovação de trabalhos complementares com novo 

preço e com preço contratualizado, referente a trabalhos diversos - 5ª. modificação objetiva do 

contrato: 
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Deliberado aprovar os trabalhos complementares e o seu pagamento ao 

cocontratante/empreiteiro “Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no 

valor de quarenta e quatro mil trezentos e quarenta e cinco euros e sete cêntimos, ao qual acresce 

o IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 717/22 - DPCHM - Pº. 61/DH/2018 - “Requalificação do espaço público do Parque 

Urbano da Quinta da Politeira - Barcarena” - Aprovação de prorrogação de prazo da empreitada, 

pagamento de estaleiro e substituição do gestor do contrato - 6ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a sexta modificação objetiva do contrato, com prorrogação do prazo de 

execução da empreitada, até ao dia nove de novembro de dois mil e vinte e dois (noventa dias de 

estaleiro e respetivo pagamento e vinte e três dias, sem custos adicionais para o dono de obra, 

para efeitos de plantação de pequenos arbustos e sementeira) e a prorrogação do prazo da 

manutenção dos espaços verdes até nove de novembro de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 718/22 - DPCHM - Pº. 21/DPCHM/2022 - Empreendimento habitacional do Alto da 

Montanha (NPH/04/DPCHM/2020) - Ratificação do despacho do Presidente da Câmara de 07 de 

julho de 2022: 

Deliberado ratificar o despacho exarado na ata número dois do júri, de autorização pelo Senhor 

Presidente da Câmara, em sete de julho de dois mil e vinte e dois, de prorrogação do prazo 

correspondente ao período fixado para apresentação de propostas (data limite vinte e três de 

julho de dois mil e vinte e dois), estendendo o mesmo pelo período equivalente ao atraso 

verificado, ou seja, desde vinte e oito de junho de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 719/22 - DPCHM - Pº. 41/DPCHM/2021 - “Empreitada de execução de reforço 

estrutural das fundações da Av. João de Freitas Branco, nº. 39 - Laveiras/Caxias” - Aprovação de 
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trabalhos complementares, referentes a diversos trabalhos - 1ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares com o valor de nove mil oitocentos e trinta e 

cinco euros e três cêntimos ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, onde se repartem em 

trabalhos complementares com preço contratual, no valor seis mil trezentos e vinte e dois euros e 

catorze cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor e trabalhos complementares com 

preço novo no valor de três mil quinhentos e treze euros e dezasseis cêntimos, ao qual acresce o 

IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um valor percentual de um vírgula três por cento do 

contrato/preço contratual inicial, encontrando-se assim respeitado o limite de cinquenta por 

cento, constituindo deste modo a primeira modificação objetiva do contrato de obra pública 

número mil e cinquenta e um, de dois mil e vinte e um “Empreitada de execução de reforço 

estrutural das fundações da Avenida João Freitas Branco, número trinta e nove - 

Laveiras/Caxias”. 

Os trabalhos a menos no valor de sete mil novecentos e noventa e dois euros e um cêntimo, ao 

qual acresce o IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 720/22 - DPCHM - Autorização de contratação externa e abertura de procedimento 

por concurso público por lotes, para elaboração de projetos de arquitetura e especialidades, do 

novo programa de habitação do Casal do Deserto: 

Deliberado aprovar a solução urbanística constante do anexo um do caderno de encargos - 

programa preliminar nos anexos um e dois, constante do estudo preliminar de loteamento, para 

efeitos de enquadramento da conceção dos edifícios que formam o concurso público por lotes. 

A contratação externa e a abertura de procedimento por concurso público por lotes, com 

publicação no Jornal Oficial da União Europeia, para aquisição de serviços para elaboração de 

Projetos de Arquitetura e Especialidades (estudo prévio, anteprojeto, projeto de execução, 

assistência técnica ao concurso de empreitada e obra, e telas finais) para o novo programa de 
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habitação do Casal do Deserto, Oeiras. 

 

- Proposta nº. 721/22 - DITIC - Pº. 643/DCP/2022 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para aquisição de renovação de licenciamento (software) e locação de 

ferramentas “Microsoft” para o Município de Oeiras - Proposta de deliberação para autorização da 

decisão de contratar: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 722/22 - DMOTDU - Devolução de verba relativa ao pagamento de taxas 

urbanísticas e prestação de caução no âmbito do processo de licenciamento 422//2017: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 723/22 - DP - Abate do fardamento descontinuado: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 724/22 - DPS - Concessão de Subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio 

às colonias de férias de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para apoio às 

colonias de férias de dois mil e vinte e dois, no montante de vinte e sete mil e quinhentos euros. 


